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1.  Hogyan került kapcsolatba a bőriparral? 

20 éve több vállalat festőüzemében dolgozott már, 2 éve van 

munkaviszonyban az Eagle Ottawa vállalatnál.  

 

Hogyan talált rá a jelenlegi munkahelyére? 

Munkaközvetítő, fejvadász cégen keresztül. 

A munkájára kihívásként tekint, megfelelő szakma számára. 

Teljesen más szakterület az eddigi munkáihoz képest. 

Szeretne a továbbiakban is a cégnél dolgozni, lát benne 

perspektívát. 

 

2. Jelenleg milyen munkaterületen dolgozik a bőriparban? 

Műszakvezető, finishing területen dolgozik, végkikészítéssel, puhítással, 

nyomatkészítéssel foglalkozik, 100 közvetlen beosztottja van 7-8 munkaterületen.  

Úgy véli, hogy nagy felelőssége van a munkája során, előkészíti a munkaterületet 

annak érdekében, hogy a többi műszak eredményesen és hatékonyan tudjon dolgozni.  

 

Milyen kihívásokkal kell szembenéznie a munkája során? 

Csapatban dolgozik, fontos a munkaterületek megfelelő beosztása, hány géppel 

történjen a munkavégzés. Szükség van a folyamatos ellenőrzésre, kontrollra, annak 

érdekében, hogy minden folyamat az előírásoknak megfelelően menjen végbe.  

 

3. Milyen végzettséggel rendelkezik a munkakör betöltéséhez? 

Speciális végezettsége nincs, gépészmérnöki diplomával rendelkezik, logisztika-

termelésirányítás a szakterületei.  Szeretne minél többet megtudni a bőr szakmáról, 

folyamatosan fejleszteni a készségeit.  

 



Mit tanácsol azoknak a kollégáknak, aki a munkakörét kívánják elsajátítani? 

Alaposnak, precíznek kell lenni a munkavégzés során. Mindig meg kell őrizni az 

ember higgadtságát, figyelni kell a beosztottakra, hogy csapatban történő 

munkavégzés megfelelő minőségű legyen. 

 

 

4. Mit méltányol a munkája során? 

Minden nap más, minden nap tanulhat, újat tapasztalhat a dolgozó, egy kalandnak 

tekinti a munkakörét. A cég kilátásai igen bíztatóak a jövőre vonatkozóan. Bővül az 

üzem, biztos foglalkoztatónak számít a vállalat Magyarországon. 

 

 


